



Sándor, Rozsnyay Mátyás, Péterffy Antal bizottsági tagok.

Fábián László főispán megnyitván az ülést, mindenekelőtt felolvastatték a tudomásul vétetett a polgármester havi jelentését, melyet egész terjedelmében közöltünk lapunkban.

V. J. Arpad kir. tanfelügyelő jelenti, hogy az elmúlt hónapban az önkormányzati ügyekben semmi bejelentés tárgyát képező eset nem fordult elő.

Darányi János dr. jelentése az elmúlt hó egészségügyi viszonyait kedvezőtelennek mondja. A halálozási szám 3-al haladta meg a február havit. Járványosan előfordultak a légzőszervi bántalmak s különösen a kanyaró, mely a csecsemőkörül idős gyermekek sőt a felnőttek közé is elterjedt. Az elmúlt hónapban összesen 100 eset fordult elő. És pedig 43 az iskolás gyermekek és 6 a felnőttek között. Halálal 4 eset vészódott. A himlő 4 esetben 1 halálozással fordult elő. A népesedési viszonyok mindazonáltal kedvezőbbek voltak. A születések száma 32-vel több.

Embey Ivan h. adófelügyelő jelenti, miszerint az elmúlt hónap állami adóiban 153000 frt. hadmentességi díjban 104 frt folyt be: az eredmény az elmúlt hónéhoz képest az állami adóknál 2330 frttal a hadmentességi díjnál 250 frttal kedvezőtlenebb.

Petrovics Arzen jelentéséből kitűnik, hogy az utakon a rendes fentartási munkák végeztek. Az utak állapota kielégítő.

Parecz György kir. ügyész jelenti, miszerint az elmúlt hónap letartóztatva volt 107 férfi és 14. összesen 121 fogoly. Jogérvényesen elítélt 69. felelőse az 18. vizsgálói fogoly 31. Munkával foglalkozott 25, házi iparral 10. háziaggal foglalkoztatva 15.

Urbányi Béla árvaszéki főispán jelentése constatalja, miszerint az árvaszék feldolgozott 884 ügyet: a hátralek 7 ügydarab. Gyám-ság alatt állott 2962 árva, gondnokság alatt 32 egyen. vagyonatlan árva volt 1446. A pénz-tár állása volt 25.175 frt 39 kr.

Petrovits Arzen jelenti, miszerint a közlekedési miniszter az aradi utakra szállítandó kavics mennyiségére 6440 frtot utalványozott.

Ezután folyó ügyek következtek. Felolvasatott néhány jelentéskelenebb miniszteri leirat és elintézték több, az alsó fokú közigazgatási hatóság-k intézkedését ellen be-dott felelőseiből.

Nagybővítést keltett egy dülönt-elszántási ügy, melyet egy téves hirdetésny provokált. H. Á. S. Sándor és Salacz polgármester érvelése után, a kik azt vitatták, hogy az elszántott földek régi tulajdonosainak visszaadandók, azt határozta a bizottság, hogy az ítélet hozatalt az iratok bányos felszerelése miatt függőben tartja s e tárgyban egy külön ítélet tart.

Olvasatott ezután az egészségügyi bizottság jelentése, melyben bemutatja az egészségügyi bizottságnak a gyógyszerári forgalmi körletekre vonatkozó me-állapodását. A jelentés kiemeli, miszerint a beosztás az összes gyógyszerészek érdekeinek méltányos tekintetbevételével íjtett meg, s hogy a bizottságnak minden tagja elfogadta azt. K. I. S. István kivételével. A jelentéshez mellékelve volt V. J. Arpad h. Lajos főmérnök által készített körlet-terkép is.

Varjassy József azon nézetnek ad kifejezést, hogy miután a beosztás a gáji gyógyszerészek körletét jelentékenyen megátalítja, s így öt sokkal előnyösebb helyzetbe hozza, tételesség a gáji gyógyszerészek köteletségére, hogy Gájbán állandó expositurát tartson.

Salacz Gyula polgármester nem fogadja el a bizottság jelentését és csodálkozásának ad kifejezést, hogy ily tekintélyes bizottság elemmondásba jön magával, midőn többször

hangsúlyozott álláspontjával szemben most mégis behozza a feleslegesnek mondott hetedik gyógyszerteráti. És ellenkezik ez a közgyűlés határozatával is, mely világosan megmondja, hogy Gájból a gyógyszerteráti elvonni nem lehet.

Darányi János dr. szerint az egészségügyi bizottság a beosztást a béke kedvéért kívánta így megajánlani.

Salacz polgármester a közegészség ügyét fontosabbnak és kivánatosabbnak tartja a gyógyszerészek beosztásánál.

Rozsnyay Mátyás nézete szerint a beosztás néve főleg az irányadó, hogy egy-egy körletnek mennyi lélekszáma van. Az e tekintetben elért arány biztosítja legjobban a gyógyszerészek beosztását. És minthogy a jelen beosztás ezt megközelíti, elfogadja azt.

Hász Sándor a polgármester álláspontjára helyezkedik, mert ha most elvisszik Gájból a gyógyszerteráti, soha sem lesz ott patika. Idő folytán szert tesz az a megélhetésre annyival is inkább, mert Gájból most a fejlődés stadiumában van. O tehát a gáji körlet fenntartása mellett van.

Varjassy József szerint előtte szóló nincs egészen tisztában a körletnek természetével. Azok nem bírnak az állandóság természetével. Ha a viszonyok megváltoznak, velük változnak a körletek. A mi a Gájból érdeket illeti, hisz a külváros nem marad patika nélkül, mert maga a gyógyszerészek hozza ajánlatba az expositurát. Ajánlja a javaslatot, mely egy a gyógyszerészek, mint a közönség, de az egészségügy érdekeinek is megfelel.

Salacz polgármester újlag a körlet-beosztás s különösen a gáji patika behozatala ellen nyilatkozik. Az a gáji patika a többivel szemben előnyösebb helyzetben van, mert azt tulajdonosa ingyen kapta. O azt indítványozza, hogy a kapitányság terve fogadtassék el a Rozsnyay és Ringre vonatkozólag az egészségügyi bizottság által eszközölt módosítással.

Schuszter Illés dr. elfogadja a polgármester indítványát, mint a jelen a jelen viszonyok között a legmegfelelőbb. A gáji patikának meg van a maga értéke. Ha tulajdonosa elakarna adni, tunc concursus is akadna rá. Salacz polgármester szerint van is már kérény a gyógyszerterátra, ha onnan a jelenlegit behozzák.

Fábián főispán berekesztvén a vitát, a kérdést szavazásra tűzi ki, és pedig először az egészségügyi bizottság javaslatát egyedül, mely mellett 2 tag szavazott, aztán az egészségügyi bizottság javaslatát Varjassy József azon módosításával, hogy a gyógyszerészek köteles Gájbán expositurát tartani. Ez 7 tag szavazatával határozattá emeltetvén, a gyűlés véget ért.

### KÜLFÖLD.

**Oszták Magyarország és Románia.** A „Correspondence de Pesti” magyar katonai szakírók köréből úgy értesül, hogy a román hadsereg szervezete, a román katonai tisztikarnak elméleti kiképzése minden fejezetében, a román győzelem készletére és kitarása, valamint általában, a nagy haladás, melyet a román királyság védegre és annak minden katonai intézményei tettek, Károly király és a román kormány szervező lángeszének legnagyobb becsületére válik.

A természeteszerü baráti viszony Osztrák-Magyarország és Románia között ez által csak nyerhet, minthogy az osztrák-magyar monarchianak legnagyobb érdeke van abban, hogy Románia saját védegrejének megszilárdítása a földi erő és függetlenné legyen.

Löwenthal Simonnal folytatott ísm-telt megbeszélés után Hampton nem idegenkedett a tervtől, mert habár a bányá még mindig dus jövedelmét hozott, még sem volt már az, mint mikor saját bizalmi embere és szövetségstársa vezette azt és érett megfontolással után az öreg ur elhatározta az álzartot levetni és közvelelül Cunninghamhammal alkudni. Két óri huzavona után létrejött a megállapodás, mely szerint Cunninghamham kötelezte magát Hamptonnak tíz éven keresztül ötvénezer dollárt fizetni, ha ez kieszközli, hogy a bányá még augusztus elseje előtt az új társaság tulajdonába átmeny, még pedig az eredetileg reászánt két millió dollár helyett másfél millió dollár vételáron.

Ezen megállapodás biztosításával a társaság tartozott valamely bankban százezer dollár letétmentényezni, a mely összeg Hamptonnak jut, ha a társaság kötelezettségét megszegi és összes követelését szeptember 1-ig ki nem fizeti. Ezen megállapodás által a társaság megtakarított kettőszázötvenezer dollárt, míg Hampton ármlása gyümölcsöként hasonló esztős összegget dugott zsebébe.

Habár talán érdekes, de nagyon hosszadalmas lenne annak előadása, hogy Hampton meghatalmazottja, Löwenthal által miként bírta rá a többi részvényeseket a tulajdonoktól való megválásra, amennyiben előbb légvárait mind lero-boltatta és aztán befelvásnak teljes sulyával a bányá eladásá mellett ígért. Az egyetlen ember, a ki ezú eljárában Simona néze kellemetlenül vált, Palfrey volt, miután ennek jelenlétében nem volt képes reabszóló képességének egész hatalmát kifejezni. És ártalmatlanul tételére csak egy mód volt, Valthernnek kellett Vellingfordban aggodalmat kelteni és hogy ez a „Maid of Athens”-re vonatkozó minden új-donságot barátjával, Palfreyvel azonnal közölni fog, e felett nem lehetett kételkedni. Így is történt.

Valthern legközelebbi alkalommal, midőn szigorúan a klubban találkoztak, egészen odavetőleg ástozás közben mondta, hogy a „Maid of Athens” majdnem egészen kimerült és végonyaglashan van. Többet nem áruit el a dologból és dacára Vellingford keresztérdéseinek, melyek Valthern nagyon utáni látszottak, nem bírt egyebet belőle kiszorítani, mint hogy a hírt egy bányá mérnök közölte vele, a ki épen most jött Coloradoából és az ottani ezüst bányák érdekében Angliába utazik. Valthern bárgyú közönyössége és kedvetlensége, hogy a dologgal továbbra is foglal-

A monarchia első-rendű katonai tekintélyeinek nézete szerint a román királyság azon hátréd mellett, a melyet az osztrák-magyar monarchianak bir, oly helyzetben van, hogy területét orosz invázió ellen megvédeheti.

A mozgósításra teljesen kész román hadsereg ez idő szerint következő csapatokból áll: 16 vadász, 16 gyalog, — 72 darabancz, 4 műszaki zászlóaljából; 4 sorlovas, 1 lovas esendőr, 12 tartalék-lovas, — és 8 tüzér ázredből; összesen 46.000 gyalog, 14.000 lovas, 12.000 tüzér katonából. Ha ezekhez a miliciát, s a népfelkelest számítjuk, Románia 200.000, szükség esetén 250.000 embert állíthat hadseregénél talpra, a mely sereg az erődített Bukaresttel, mint hadműködési sarkponttal feltétlenül megvédeheti Oroszországot abban, hogy Romániát elfoglalva, Bulgáriába a nyomuljon.

**Uj békekorszak.** A „Correspondence de Pesti”-nek írják diplomatiai körökből Párisból, hogy nemcsak kormánykörökben, hanem minden komolyan számbavehető ellenzéki pártoknál is, valamint a párisi napisajtó, ugy Franciaország nagy befolyású vidéki napisajtójának minden tekintélyes közlőnyében azon vélemény jött utalomra, hogy Franciaország más politikát nem akar és nem képes követni, mint a béke politikáját.

Daczára mindazon zajnak, melyet az orosz szövetség tervének érdekében üzött propaganda keltett, katonai körök még inkább, mint a politikai világ, tisztában vannak ama veszélyek felől, a melyek éppen katonai szempontban, tekintve a tényezők kiszámíthatatlan és biztonság nélküli voltát fenyegetnek és velük számolni kényseritenek egy, Oroszországgal esetleg szövetkezett nagyhatalmasságot. — Eme gyakorlati katonai oknál fogva is Franciaországban hosszú békekorszakra számítanak, s a francia sajtó ma az osztrák-magyar-rómet szövetségnek kizárólag bekétfentartó jelentősége tekintetében hozzáférhetőbb lett. A mint mi ezt, éveken át, mindig és újra az orosz és pánszláv sajtó szöferdítései ellenében folyton magyaráztuk, most a francia sajtó is megérti, hogy a szövetség nem volt a multban már, nem egyeb a jelenben és soha a jövőben sem lehet más mint: a nehéz, de szükséges fegyverkezés önkényes támadó háború ellenében és védelem kardja, de semmi körülmény között sem támadó fegyver, melynek hegye Európa bármely állama ellen van irányozva.

### LEGUJABB POSTA.

**A bolgár-ügy.** A „Pol. Corr.” pétervári levelezője eseteli a Gierskátkov ügy felmerülése folytán keletkezett izgalmat és a bizonytalanság általános érzését, mely utóbbi most már helyet adott azon nyugodt meggyőződésnek, hogy Oroszország sem Franciaország, sem pedig a hármás szövetség karjaiba vetni magát nem akarja s arra fog szorítkozni, hogy baráti viszonyban éljen a hatalmakkal. Nehogy azonban a Katkossal szemben tanúsított elnézés téves magyarázatokra okot szolgáltasson, Giers a husvétünnep alkalmából a legmagasabb jóindulat megfizelő nyilvámlásában fog részlesni, mely tanusagot teend arról, hogy a külügyminiszter tovább is bírja a czár változatlan bizalmát és helyeslést külügyi politikáját illetőleg.

Téves az a hír, mely szerint Stoilov bolgár igazságügyminiszter legközelebb

tépkapirjai rendezése alkalmával észrevette, hogy a kezei közt levő részvények száma tekintetében tévedett. Egyébirtást barátok közt e dolgot nem tartotta oly fontosnak, hanem egyszerűen fogta tollkését, kikartakta az 1250 számot és 1175-öt irt helyébe, mint a hány részvénynek tényleg birtokában volt. A szerződés megkötése alkalmával egészen elfelejtette, hogy Löwenthal Simonnak tett szolgálatai jutalmazással hetvenöt darabot átadott — de hisz mihielyt Cunninghamham visszaérkez, könnyű lesz az ügyet rendezni.

### XI.

**A „Kékszakálú” tanya.** Míg idősebb Hampton a Wallstreeten ténfergett és ravaszága felett magában elégtelen mosolygott, addig az ifjabb Hampton „Kokette” nevű gyönyörű jachtján Uj-Anglia partjain vitorlázott. Hat heti kejtuzást tervezett és egész Quebecig, sőt talán Montreálig szándékozott menni.

Rachel soha sem látott bájlobbat, csinosabbat és minden tekintetben tökéletesebbet, mint az a kis jarmú, mely az összes civilizációi kivatott egy dióbéba látszott összefoglalni. A mi csak képzeltető, minden megvolt rajta, — mindenről gondoskodva volt a mi az értekeknek hízelt, valamely személyesleg szolgálhatott vagy a kényelmet tokozhatta.

Vidáman kérdezte egy ízben Rachel mindeme pompás dolgok tulajdonosát, hogy tulajdonképen hová rejtette Aladin csodalámpáját és tréfából el kezdte keresni. Az idő gyönyörű volt, tris szellő duzzasztotta a vitorlákat és derült ég terült el keletől nyugotig. A város hőszéggel, zajával és gondjaival végtelen távolban látszott feküdni és a fris tengeri levegő minden komor gondolatot kivert Rachel fejéből.

Szentül meggyőződve, hogy Valthern, a ki jó és hű volt és őt szívből szerette, irányában kötelességének eleget fog tenni és frigyüket az egyházi áldással is megszilárdítja, mihiely bizonyos külső akadályok el lesznek hártva, boldogabbnak és vidámabbnak érte magát, mint bármikor az életben. Hisz lehetetlen volt nem bizoni Valthernben, midőn esztélnint az ég sötétes boltozata alatt, csapokód hullámoktól körvezeve, maguk előtt a föld homályos körvonalait látva, együtt ültek a fedélzetzen.

(Folyt. köv.)

elhagyná Bécest. Elutazásának időpontja még nincs megállapítva; a miniszter bécsi tartózkodása azonban mindeusetre még több napra ki fog terjedni. Hasonlókép alaptalan az a hír, hogy Stoilov a regenség által megbízott, mikép egy második kihalgatást kérjen Kálnoky gr. külügyminisztertől és hogy az mára volt kitzve. A Stoilov darmstadti utazásáról és Battenberg Sándor herceg meglátogatásáról szóló hírek legből kapottak.

### TAVIRATOK.

— A quota-küldöttségek tárgyalásai. —

Bécs, április 15. (Az „Aradi Közlöny” eredeti távirata.) Mindkét államfeli quota-küldöttségeinek albizottságai ma ülést tartottak, s alapos a remény, hogy megegyezés jön létre, miert is a tárgyalások még néhány napig fognak tartani.

Az

### „ARADI KÖZLÖNY”

(megjelen minden nap).

#### előfizetési feltételei.

Helyben házhoz hordva:

Egy évre	12 frt — kr
Fél évre	6 —
Negyed évre	3 —
Egy órá	1 —

Vidékre postán széküldve:

Egy évre	14 frt — kr
Fél évre	7 —
Negyed évre	3 — 50
Egy órá	1 — 20

Az előfizetési pénzeket kérjük, legzelesterbbben posta-utalványval, mielőbb beküldeni, hogy a lap pontos expedícióját fenntaradás nélkül teljesíthessük.

Arad, 1887. április hóban.

#### Az „Aradi Közlöny” szerkesztője és kiadóhivatala.

### NAPTÁR.

Április 16. Szombat. Róm. esth. naptár: Kallisz Prut napt. Aron. Görög orosz naptár: (Ápril 4.) György Józ. Nap kez 5 óra 11 perczkor. Nap nyugszik 6 óra 50 perczkor.

Április 17. Wilhelmj Agost hangversenye a Krispin-féle tereben.

Ápril 25. Aradmegye törvényhatóságának közgyűlése d. e. 9 órakor.

### HIREK.

#### Arad és Vidéke.

**Az aradi vértanu-szobor** befejezési munkálatai serényen folynak. A mellékalakok közül ismét elkészült egy „Harc-készség” című, mely egy tipikus római dalját ábrázol, tegnap fejezte be Zala György s rögtön hozzáfogott a már készülőfélben levő „Aldozatkészség” allegorikus női alakjának végleges kiviteléhez. Az előbbi min-téjárt már közelebb értebe öntik. Egy mellékalak, az „Ebreddé szabadság” már értebe is van öntve. S most még a Pannonia-főalak új mintázása van hátra, továbbá a vértanu tábornokok domborművü arcképei, melyek közül eddig Damianiché és Kiss Ernőé van készen. E min-ták elkészülte után, valószínűleg a jövő hónapban, Zala György kiállítás rendez belőlük Bajza-utcai nagy műtermében, a mit a fővárosi közönség bizonyára nagyon szivesen vesz, mert a vértanu-szobor egyes alakjai értebeöntéstük után rögtön Aradra szállítatrán, algha gyönyörködhetett volna bennük a fővárosi közönség a kiállítás nélkül. Zala György a kiállításból befolyó jövedelmet jótékony célra fogja felajánlani.

**Román egyházi zsinat.** Az aradmegyei gör. kel. román egyházi zsinat ápril 24-én tartatik meg Aradon a román seminarium nagytermében, melyen több érdekes egyházi ügy fog szőnyegre kerülni.

**Blaháné Aradon.** Blaha Lujza asszony aradi vendég-repellest megkezdendő, tegnap délután érkezett Aradra. A művésznő egyenes kívánságára, a társulat részéről csupán Krescsányi igazgató fogadta a művésznőt az indóházánál, hol nagy közönség lepte el a peront, várva a művésznőt, ki egyenesen a színházhoz bajtatott a „Parasztkisasszony” próbájára, melyben tegnap este először lépett fel.

**Az aradi árucaarnok ügye** most már a megvalósulás stadiumához közeleg. Mint hogy az életréval eszma iránt megindított mozgalom az ügynek már számos érdeklődő barátot, de tényleges résztvevőt is szerzett, az alakuló ülés megtarthatóvá vált. Holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz megtartva az aradmegyei takarékpénztár üléstermében, és mi e helyen ismétünk felhívni ré az érdeklődők figyelmét.

**Az aradi és csanádi egyesült vasutak** vonalain a kétégyháza-kisjenői szárnyvonal kivételével — f. év május hó 1-től új menetrend fog életbe lépni. E naptól kezdve ugyan Aradról a vonat reggel 4 óra 38 perczkor indulva, Szegedre d. e. 9 óra 10 perczkor érkezik. A második vonat indul Aradról d. u. 2 óra 56 perczkor és Szegedre 8 óra 30 perczkor érkezik meg. Szegedről Arad felé reggel 3

óra 27 perczkor indulva, Aradra reggeli 8 óra 15 pcor érkezik. A második vonat indul Szegedről d. u. 2 óra 15 perczkor és Aradra megérkezik este 7 óra 50 perczkor. Aradról Borosbes-Butyin felé indul reggel 6 óra 38 perczkor és d. u. 4 óra 42 perczkor. megérkezik Borosbesbes reggel 10 óra 56 perczkor és este 8 óra 50 perczkor. Arad felé Borosbes-ből indul reggel 4 óra 30 perczkor és d. u. 2 óra 24 perczkor, megérkezik Aradra d. e. 8 óra 38 perczkor, este 6 óra 35 perczkor. A mezőhegyes-kétégyháza-i vonalon szintén 2-2 vonat fog közlekedni és pedig Mezőhegyesről indul reggel pontban 7 órakor és este 6 óra 20 perczkor. Kétégyháza érkezik d. e. 8 óra 40 perczkor és este 8 óra 15 perczkor. Kétégyháza felől pedig indul reggel 4 óra 40 perczkor és délután 3 óra 20 perczkor, Mezőhegyesre érkezik reggel 6 óra 6 perczkor és délután 5 órakor. Az osztrák magyar államvasut meuetrendjében június 1-ével szintén változás fog beállni, minek folytán a Szegedről délelőtt induló express vonat nem mint most fél 4 órakor, hanem d. u. 2 órakor Budapestre lesz és ehhez az arad-csanádi vasutak reggeli személyvona kedvező csatlakozással bír, ugymint a m. k. Államvasutak Szegedről Szabadka és Zimony felé közlekedő a személyvonatához is.

**A tengeri kigyó.** Arad városi közigazgatásának volt egy tengeri kigyója, a melyt végre valahára elpusztított tegnap a közigazgatási bizottság. Ez a gyógyszerári körletek és a gáji patika ügye. Élt már vagy másfél esztendőre. Megette körülját a kapitányságtól kiindulva a tanács, egészségügyi bizottság, közigazgatási bizottságon át a közgyűlésig és vissza, majd ismét előlőr kezdte. Mindenik forumon ütöttek rajta egyet, újra feltöltötte fejét. Mindenik forum kétségbeesetten iparkodott szabadulni tőle, nem lehetett. Küldözgették egymásnak vissza fódva-toldva Végre a közigazgatási bizottság tegnap megskolta a dolgot és háromszori vizontlátás után elpusztította a tengeri kigyót. Adott a gyógyszerészeknek körleteket és Gájból sem vette el egészen a patikát. Ezzel reméljük, vége lesz egy darabig.

**Disz-béd Frölich Gyula** ország. képviselő tiszteletére. Uj-Aradon tegnap délelben Hruzek Béla, az uj-arádi takarékpénztár derek igazgatója szeretett képviselő-jük, Frölich Gyula tisztelet-re fényes ebédet adott, melyen résztvettek Uj-Arad intelligenciáján kívül a vidéki is (többen). Az első pohárköszöntőt Frölich Gyula mondta a szeretett háziasszonyra. Fojecek Károly Frölich Gyula országgyűlési képviselőre. Hruzek Béla Ternajgo Császára, mint Uj-Arad egyik legtevékenyebb polgárára, Ternajgo Császár a békes egyetértés, barátság és a hazára. Hemmen Ferencz főesperes a háziassza szeretett családjára. Kovács Béla a házi gazdára. Frölich Gyula a szép és kedves házi kisasszonyra. Medveczky János járásbíró Görgy Gyula adománybirtokosra ürtített poharukat. Az ebéd délután 5 órakor ért véget. Az uj-arádi járás a jövő országgyűlési cecylusa ujra Frölich Gyulát fogja felépíteni képviselőjelöltnek. Frölich Gyula — miat tudjuk — pártonkülvüi programmal akar jelöltetni.

**Hittan vizsgák.** Az aradi ev. ref. növendékek vizsgája május 1-én megy végbe az aradi ev. ref. templomban.

**Eljegyzés.** Balla Mihály debreczeni polgár a napokban tartotta eljegyzését Szelle Etelka kisasszonnyal, Szelle János aradi polgár kedves leányával. Sok szerencsét kívánunk a fiatal párnak.

**Adótsizti vizsga.** Az aradi m. kir. adóhivatalnál esitőrtök délután Jelinek Lajos pénzügyi igazgató-helyettese, Bacs Nándor és Noránt István vizsga-bizottság előtt Rácz Károly és Guzik Nándor nem mint tegnap számunkban írtuk, gyakorlati, hanem adótsizti vizsgájukat jó sikerrel tették le.

**A gyámpénztári ellenőri állás** Arad megye törvényhatóságánál megürült. Mihajlovics Akos, a jelenlegi gyámpénztári ellenőr, állásáról lemondván, ez állás már a folyó hóban tartandó rendes megyei közgyűlésen fog betölteni.

**Rozsnyay Mátyás pályadíja.** Rozsnyay Mátyás aradi gyógyszerész 100 frank pályadíjat üzött ki gyógyszerész-gyakornok számára több kérdés megoldására és több vegytani, — valamint összetett gyógyszerészi készítmények előállítására. A pályakérdések a vegytanból, növénytanból, gyakorlati természetből, gyógyszerisméből és a gyógyszerészet múltából vannak merítve a pályamunkákat, — melyek ez évi december hó 31-ig Rohrbach Antal gyógyszerész-egyleti titkárhöz küldendők. — a magy.országi gyógyszerész-egyletnek erre a célra választott bizottsága fogja bírálni. A díjak az 1888-ik évi egyleti közgyűlésen lesznek kiosztva.

**Statistica.** Az aradi m. kir. adóhivatalhoz január 1-től márczius 31-éig Aradon okmánybélyeg-elárusitóktól befolyt az állam-pénztárhoz 23.251 frt 82 kr. Uj-Arad. K. Szt.-Miklós, Kurtics, N. Szt.-Péter, Sz.-mlak, Györök, Szt.-Márton, M.-Pécska, Kunagota és Glogovácson levő vidéki bélyeg-elárusitóktól 5065 frt 55 kr. Tehát három hó alatt összesen 28317 frt 37 kr. folyt be okmány-bélyeg elárusításból.

**Felfüggesztett jegyző.** B. J. battonya i jegyző Csanadmegyei közigazgatási bizottság, folyó április hó 18-án tartott ülése alkalmával, a szegedi kir. törvényszéknek azon értesítésre folytán, miszerint nevezett jegyző okmányhamisítás végett vád alá helyeztetett, — hivatali állásától felfüggesztette.

**A „Kölcsey Egyesület”-ből** A „Kölcsey-Egyesület” választmányla ma délután 5 órakor a szokott helyen ülést tart, melyre a t. tagok ezennel meghívhatnak. Tárgyak: 1.



